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Πρόβληµα 1. ∆οσµένου ότι x = [1 5 2 8 9 0 1] και y = [5 2 2 6 0 0 2] να εκτελέσετε και να
εξηγήσετε τα αποτελέσµατα των εντολών

1) x > y 2) y < x 3) x == y 4) x <= y 5) y >= x

6) x | y 7) x& y 8) x& (∼ y) 9) (x > y) | (y < x) 10) (x > y)& (y < x)

Πρόβληµα 2. ∆οσµένων των x = 1 : 10 και y = [3 1 5 6 8 2 9 4 7 0] να εκτελεσθούν και να
εξηγηθούν τα αποτελέσµατα των εντολών

1) (x > 3)& (x < 8) 2) x(x > 5) 3) y(x <= 4)

4) x( (x < 2) | (x >= 8) ) 5) y( (x < 2) | (x >= 8) ) 6) x(y < 0)

Πρόβληµα 3. ∆οσµένου ότι x = [3 , 15 , 9 , 12 ,−1 , 0 ,−12 , 9 , 6 , 1] να ϐρεθούν οι εντολές
που
1) ...θέτουν τις τιµές του x που είναι ϑετικές σε 0.
2) ...θέτουν τις τιµές του x που είναι πολλαπλάσια του 3 σε 3 (η εντολή rem ϑα ϕανεί χρήσιµη)
3) ...πολλαπλασιάσουν µε το 5 τις τιµές του x που είναι άρτιες
4) ...εξάγουν τις τιµές του x που είναι µεγαλύτερες από 10 σε ένα διάνυσµα y.
5) ...θέτουν τις τιµές του x που είναι µικρότερες από τη τιµή του x σε 0
6) ...θέτουν τις τιµές του x που είναι µεγαλύτερες από την µέση τιµή του x στην διαφορά τους
από την µέση τιµή.

Πρόβληµα 4. Να κατασκευασθεί ένα script που ορίζει ένα διάνυσµα x = randperm(35)
και µετά να ορισθούν οι παρακάτω τιµές σε ένα διάνυσµα y χρησιµοποιώντας µόνο λογικές
εκφράσεις

y(x) =


2 x < 6

x− 4 6 <= x < 20
35− x 20 <= x <= 35

Το αποτέλεσµα µπορεί να ελεγθεί από την γραφική παράσταση του y σε συνάρτηση του x µε
σύµβολα. Η καµπύλη έχει τριγωνική µορφή και είναι πάντα πάνω από τον άξονα y = 0 και έχει
µέγιστη τιµή y = 16. Μπορείτε ίσως να ϑέσετε και x = 1 : 35 για να δοκιµάσετε την λειτουργία
του script.

Πρόβληµα 5. Στον παρακάτω κώδικα να ϐρεθεί το αποτέλεσµα και να το ελέγξετε στο Ma-
tlab.
if z < 5

w=2*z
elseif z < 10

w=9-z
elseif z < 100

w=sqrt(z)
end
1) z = 1, w = ? 2) z = 9, w = ?, 3) z = 60, w = ?, 4) z = 200, w = ?
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Πρόβληµα 6. Να γραφεί ένα function M-files µε ονόµα prob6.m που να ορίζει την παρακάτω
συνάρτηση

t(y) =


200 όταν το y είναι κάτω από 10.000

200 + 0.1(y − 10.000) όταν το y είναι ανάµεσα σε 10.000 και 20.000
1.200 + 0.15(y − 20.000) όταν το y είναι ανάµεσα σε 20.000 και 50.000
5.700 + 0.25(y − 50.000) όταν το y είναι πάνω από 50.000

Να ελέγξετε τα αποτελέσµατα 1) y(200) = 5.000, 2) y(900) = 17.000, 3) y(1.950) = 25.000, 4)
y(11.950) = 75.000.

Πρόβληµα 7. Να κατασκευασθεί ένα script που σε ένα τυχαίο πίνακα A = rand(4, 7) να
διατρέχει όλα τα στοιχεία του A και να ϑέτει όσα στοιχεία του έχουν τιµή µικρότερη από 0.2 σε
0, και όσα έχουν τιµή µεγαλύτερη ή ίση από 0.2 σε 1.

Πρόβληµα 8. ∆οσµένων των διανυσµάτων x = [4 1 6] και y = [6 2 7], να υπολογισθούν σε
ένα script οι παρακάτω διανύσµατα - πίνακες :
1) aij = xiyj
2) bij = xi/yj
3) cij = xixi και µετά να προστεθούν τα στοιχεία του c
4) dij = xi/(2 + xi + yj)
5) eij = 1/min{xi, yj}

Πρόβληµα 9. Να γραφεί ένα script το οποίο ϑα χρησιµοποιεί την εντολή rand για να γεννά
έναν τυχαίο αριθµό και να µετά υπολογίζει το πλήθος των διαδοχικών τυχαίων αριθµών που
απαιτούνται έτσι ώστε το άθροισµά τους να µην ξεπερνά (<) το 20. Το script ϑα πρέπει να
τυπώνει το µήνυµα
It took, ,numbers this time.

Πρόβληµα 10. Να συµπληρώσετε το παρακάτω script το οποίο Ϲητά την ϑερµοκρασία (σε
ϐαθµούς Fahrenheit) και υπολογίζει την ισοδύναµη ϑερµοκρασία (σε ϐαθµούς Celcious). Το
script ϑα πρέπει να τυπώνει στην οθόνη το µήνυµα ==> Temperature in C = και την
ϑερµοκρασία, και να συνεχίζει να τρέχει µέχρι ότου να δοθεί για µετατροπή µια κενή ϑερµο-
κρασία ( Σηµείωση: TC = 5 ∗ (TF − 32)/9 )

script f2f.m

while 1 % use of an infinite loop
TinF = input(’Temperature in F: ’); % get input
if isempty(TinF) % how to get out

break
end
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